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ПЕРЕДМОВА 
 
ІТ проєкти займають провідне місце у сучасному світі в контексті розвитку 

бізнесу, науки, освіти та інших сфер. Ефективне управління такими проєктами є 
критично важливим для досягнення успіху, зокрема, у виконанні вимог щодо 
встановлених термінів, бюджету та якості ІТ проєктів. З метою забезпечення високої 
продуктивності та прозорості процесів управління, організації та компанії все 
частіше використовують спеціалізоване програмне забезпечення для контролю 
виконання проєктів. 

Матеріали навчального посібника покликані ознайомити здобувачів освіти з 
основними принципами та інструментами, що застосовуються у програмному 
забезпеченні, що призначене для контролю виконання ІТ-проєктів. Ви дізнаєтеся, як 
правильно планувати, контролювати та оцінювати прогрес проєктів з 
використанням сучасних технологій та методик. 

Серед інших цілей, на досягнення яких було спрямовано написання цього 
навчального посібника, варто виділити намагання авторського колективу 
ознайомити здобувачів освіти із основними можливостями програмного 
забезпечення для управління ІТ-проєктами та інструментами для контролю за 
термінами, ресурсами, бюджетом проєктів, а також проаналізувати кращі практики 
для підвищення продуктивності та якості управління проєктами. 

Крім того, розглянуто найпоширеніші виклики, з якими стикаються ІТ 
менеджери та команди, а також запропоновано шляхи їх вирішення за допомогою 
інструментів контролю та аналізу виконання проєктів. 

Програмний інструмент MS Project – один з тих, що забезпечує можливості для 
створення календарних планів, оптимізації графіків виконання завдань і ресурсів, а 
також для надання комплексної звітності щодо усіх аспектів проєкту. Це дозволяє 
проєктним менеджерам приймати обґрунтовані рішення на основі наявних даних, 
оперативно реагувати на зміни та коригувати плани в реальному часі. MS Project є 
потужним інструментом для ефективної організації роботи команди, контролю за 
ресурсами і кошторисом, а також для аналізу продуктивності і підвищення загальної 
результативності проєктної діяльності. 

Мета даного навчального посібника полягає в ознайомленні з функціональними 
можливостями MS Project для управління ІТ проєктами, а також у наданні 
практичних знань та навичок роботи з цим інструментом. У посібнику будуть 
розглянуті основні етапи управління проєктом, а саме визначення і впорядкування 
завдань, призначення ресурсів, оптимізація календарних планів і фінансовий аналіз 
проєкту. Особливу увагу буде приділено процесу моніторингу та контролю за 
виконанням проєкту, що є важливим аспектом для забезпечення своєчасної та 
успішної реалізації ІТ проєктів. 
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Посібник складається з кількох розділів, кожен з яких покроково розкриває 
функції MS Project та навчає студентів ефективно застосовувати їх у практичних 
ситуаціях. У першій частині ми розглянемо основні характеристики MS Project як 
програмного продукту, його інтерфейс та ключові функції. Далі детально 
зупинимося на процесі визначення завдань, побудові календарів, призначенні 
ресурсів та оптимізації графіків. Особливу увагу буде приділено формуванню 
звітності, аналізу виконання завдань і коригуванню графіків в залежності від змін у 
проєкті. 

Важливим аспектом навчання за відповідною дисципліною буде практична 
частина, де студенти матимуть змогу самостійно працювати з MS Project, 
створювати проєкти, планувати ресурси та оцінювати ефективність їх виконання. Це 
дозволить не тільки закріпити теоретичні знання, але й отримати практичний досвід 
роботи з інструментами управління проєктами. 

При роботі над створенням і модифікацією плану проєкту рекомендується 
користуватися академічною ліцензією для навчальних закладів від компанії 
Microsoft. 

Навчальний посібник «Професійне планування та моніторинг проєктів: 
використання інформаційних технологій в управлінні проєктами» буде корисним як 
для новачків, що тільки починають працювати у галузі управління ІТ проєктами, так 
і для досвідчених фахівців, що прагнуть покращити свої знання та навички у цій 
галузі. 

Внесок авторів: проф. Морозов В.В.: розділ 7, перелік завдань для 
лабораторного практикуму, глосарій, предметний показчик; доц. Зюзюн В.І.: 
передмова, розділи 1, 3, 4, тестові завдання для самоконтролю; доц. Тімінський О.Г.: 
розділи 2, 5, 6. 
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